 Tiết 1 :  Chủ đề: GIỚI HẠN, LIÊN TỤC

I/ GIỚI HẠN CỦA DÃY SỐ

1. Một vài giới hạn đặc biệt.    
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a) (un)=c (c là hằng số) => Lim(un)=limc=c.

      2/ Định lý 2: Nếu lim(un)=a , lim(vn)=b thì:
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image7.wmf](
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3.Tổng của cấp số nhân lùi vô hạn có công bội q ,với 
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A. PHƯƠNG PHÁP GIẢI TOÁN.

1. Giới hạn của dãy số (un) với 
[image: image10.wmf](
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 với P,Q là các đa thức:

· Nếu bậc P = bậc Q = k, hệ số cao nhất của P là a0, hệ số cao nhất của Q là b0 thì chia tử số  và mẫu số cho nk để đi đến kết quả : 
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· Nếu bậc P nhỏ hơn bậc Q = k, thì chia tử và mẫu cho nk để đi đến kết quả :lim(un)=0.

· Nếu k = bậc P > bậc Q, chia tử và mẫu cho nk để đi đến kết quả :lim(un)=
[image: image12.wmf]¥
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II/ GIỚI HẠN CỦA HÀM SỐ

Khi tìm giới  hạn hàm số ta thường gặp các dạng sau:

1. Giới hạn của hàm số dạng: 
[image: image13.wmf](
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· Nếu f(x) , g(x) là các hàm đa thức thì có thể chia tử số , mẫu số cho (x-a) hoặc (x-a)2.

· Nếu f(x) , g(x) là các biểu thức chứa căn thì nhân tử và mẫu cho các biểu thức liên hợp.

2. Giới hạn của hàm số dạng: 
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· Chia tử  và mẫu cho xk với k chọn thích hợp. Chú ý rằng nếu 
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 thì coi như x>0, nếu 
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 thì coi như x<0 khi đưa x ra hoặc vào khỏi căn bậc chẵn.

3. Giới hạn của hàm số dạng: 
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. Ta biến đổi về dạng: 
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4. Giới hạn của hàm số dạng: 
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HÀM SỐ LIÊN TỤC

A. KIẾN THỨC CẦN NHỚ

1. Hàm số liên tục tại một điểm trên một khoảng:

· Cho hàm số f(x) xác định trên khoảng (a;b). Hàm số được gọi là liên tục tại điểm x0 
[image: image20.wmf]Î

 (a;b) nếu:
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.Điểm x0 tại đó f(x) không liên tục gọi là điểm gián đoạn của hàm số.

· f(x) xác định trên khoảng (a;b) 


liên tục tại điểm x0 
[image: image22.wmf]Î

 (a;b) 
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2. Một số định lý về hàm số liên tục:

· Định lý 1: f(x) và g(x) liên tục tại x0 thì:
[image: image24.wmf](
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 cũng liên tục tại x0 .

· Đinh lý 2: Các hàm đa thức, hàm hữu tỷ, hàm lượng giác liên tục trên tập xác định của chúng.

· Định lý 3: f(x) liên tục trên đoạn [a;b] thì nó đạt GTLN, GTNN và mọi giá trị trung giữa GTLN và GTNN trên đoạn đó.

· Hệ quả: Nếu f(x) liên tục trên đoạn [a;b] và f(a).f(b)<0 thì tồn tại ít nhất một điểm c
[image: image25.wmf]Î

(a;b) sao cho f(c) = 0 . Tức là có ít nhất một nghiệm thuộc khoảng (a;b).

1. Chứng minh phương trình f(x) = 0 có nghiệm trong khoảng (a;b).

· Chứng tỏ f(x) liên tục trên đoạn [a;b].

· Chứng tỏ f(a).f(b)<0

Khi đó f(x) = 0 có ít nhất một nghiệm thuộc (a;b).

Nếu chưa có (a;b) thì ta cần tính các giá trị f(x) để tìm a và b. Muốn chứng minh f(x)=0 có hai , ba nghiệm thì ta tìm hai , ba khoảng rời nhau và trên mỗi khoảng f(x)=0 đều có nghiệm.

I. Trắc nghiệm
Câu 1: Kết quả của  
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Câu 2: 
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Câu 3: 
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Câu 4: Tính tổng  
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Câu 5: Giới hạn của hàm số sau đây bằng bao nhiêu: 
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Câu 6:  
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Câu 7: Kết quả của 
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Câu 8: Tính 
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Câu 9: 
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 là phân số tối giản). Khi đó 
[image: image56.wmf].

ab

 bằngA.
[image: image57.wmf]2

3

-


B.-6
C.3
D.6 
Câu 10: Hàm nào trong các hàm sau có giới hạn tại điểm 

:
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II. Tự luận-------------------------------------------
Câu 1: Tính các giới hạn sau:

a) 
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Câu 2: Tìm m để hàm số sau liên tục tại điểm
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Câu 3: Cho phương trình:
[image: image68.wmf]4sin5cos20
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thỏa  2a + c =0 .Chứng minh phương trình luôn có nghiệm.

Đáp án trắc nghiệm:
1b  2b  3d  4a  5c  6d  7b  8a  9c  10d



                    Tiết 2   CHỦ ĐỀ ĐẠO HÀM, PHƯƠNG TRÌNH TIẾP TUYẾN ĐƯỜNG CONG.

                                    Chủ Đề:I –                                  ĐẠO HÀM

1.Tóm tắt lý thuyết

· Đạo hàm của 
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· Các công thức tính đạo hàm:

	Đạo hàm của hằng số:

(C)’=  0

	Đạo hàm của x:
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	Đạo hàm của hàm hợp:
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     (v = v(x)
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	Đạo hàm của Tổng, Hiệu, Tích, Thương:

[image: image1.wmf]*

k

11

lim0 , lim0 , n

n

+

==Î

¢

n

                               
[image: image84.wmf](

)

)

0

)

(

(

2

'

'

'

'

'

'

¹

=

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

x

v

v

v

u

v

v

u

v

u

u

v

v

u

uv




	Đạo hàm của hàm số lượng giác:
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*Viết phương trình tiếp tuyến của hàm số 
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    Dạng 1: Cho hàm số 
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· Phương pháp giải: 

                  Bước1: Xác định tọa độ 
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                        Bước 2: Tính đạo hàm của 
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                        Bước 3: Viết phương trình tiếp tuyến tại điểm M(
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Dạng 2: Cho hàm số 
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 có đồ thị (C), viết phương trình tiếp tuyến biết hệ số góc k.

· Phương pháp giải: 

Bước 1:Gọi 
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            Bước 3: Viết phương trình tiếp tuyến của (C), có dạng :
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Ví dụ: Cho hàm số 
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 có đồ thị (C), viết phương trình tiếp tuyến biết hệ số góc bằng 2.

Biết hệ số góc tiếp tuyến k = 2

Phần 1: Trắc nghiệm
Câu 1. Hàm số 
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Câu 2. Hàm số 
[image: image120.wmf]32

12

x

y

x

+

=

-

 có đạo hàm là: A. 
[image: image121.wmf](

)

2

8

'

12

y

x

-

=

-

     B. 
[image: image122.wmf](

)

2

7

'

12

y

x

=

-

  C.
[image: image123.wmf](

)

2

4

'

12

y

x

-

=

-

D. 
[image: image124.wmf](

)

2

1

'

12

y

x

-

=

-


Câu 3. Hàm số 
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Câu 4.  Đạo hàm của biểu thức 
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Câu 5.Hàm số 
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Câu 6. Cho hàm số 
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Câu 7.  Hệ số góc của tiếp tuyến với đồ thị hàm số  y = x2 – 5x + 2  tại điểm  A(- 1; -2) là:
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B. -2



C. -7



D. 7

Câu 8. Tính 
[image: image145.wmf]'

2

f

p

æö

ç÷

èø

 biết 
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C. 
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D. 
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Câu 9: Một vật chuyển động theo phương trình 
[image: image151.wmf]2
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. Vận tốc tại thời điểm t= 5(s) là:

A. 
[image: image152.wmf]69
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C. 30 (m/s)


D. 10 (m/s)

Câu 10. Cho hàm số
[image: image153.wmf](
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D. 
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Phần II: Tự luận
Câu 1:  Tính đạo hàm của các hàm số sau:     
[image: image159.wmf](
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Câu 2:  Cho 
[image: image161.wmf]2
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[image: image162.wmf](
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  không phụ thuộc x.(1.5đ)
Câu 3: Cho  hàm số y = x3 – 3x2 + 2 có đồ thị (C). Viết phương trình tiếp tuyến với đồ thị (C) biết tiếp tuyến có hệ số góc nhỏ nhất(1.5đ)

 Tiết 3Chuyên đề: TỔ HỢP – XÁC SUẤT

Tiết 3:  HAI QUI TẮC ĐẾM. HOÁN VỊ, CHỈNH HỢP, TỔ HỢP. NHỊ THỨC NIU-TƠN
I.KHÁI NIỆM VỀ GIAI THỪA:
1.Định nghĩa:  Với n
[image: image163.wmf]Î

Nvà n > 1

Tích của n số tự nhiên liên tiếp từ 1 đến n được gọi là n - giai thừa. Ký hiệu : n!

                                                           n! = 1.2...n
 * Quy ước :   0! = 1   và 1! = 1
2. Một số công thức:

* n! = (n - 1)!.n          

* 
[image: image164.wmf]n!

k!

 = (k+1)(k+2)...n    (n 
[image: image165.wmf]³

 k)           

 * 
[image: image166.wmf]n!
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II. CÁC QUY TẮC CƠ BẢN VỀ PHÉP ĐẾM:


1. QUY TẮC CỘNG:


Nếu có m1 cách chọn đối tượng x1

             m2 cách chọn đối tượng x2


 .........................................



mn cách chọn đối tượng xn

và nếu cách chọn đối tượng xi không trùng với cách chọn đối tượng xj nào (i
[image: image167.wmf]¹

j ; i,j=1,2,...,n)   thì có (m1+m2+...mn) cách chọn một trong các đối tượng đã cho.

2. QUY TẮC NHÂN:   

 Nếu một phép chọn được thực hiện qua  n bước liên tiếp:

                 bước 1 có m1 cách chọn 

                 bước 2 có m2 cách chọn 


         -----------------------------

                 bước n có mn cách chọn 

thì có (m1.m2...mn) cách chọn.

III. HOÁN VỊ:

1.Định nghĩa : 

Cho tập hợp X gồm n phần tử (n >1).

Mỗi cách sắp thứ tự n phần tử của tập hợp X được gọi là một hoán vị của n phần tử đó

2.Định lý :  Ký hiện số hoán vị của n phần tử là Pn , ta có công thức



   



  
[image: image168.wmf]n
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IV.CHỈNH HỢP:
1.Định nghĩa:

Cho tập hợp X gồm n phần tử . Mỗi bộ gồm k (
[image: image169.wmf])

1

n

k

£

£

 phần tử sắp thứ tự của tập hợp X được gọi là một chỉnh hợp chập k của n phần tử của X.

2.Định lý:Ký hiệu số chỉnh hợp chập k của n phần tử là 
[image: image170.wmf]k

n

A

 , ta có công thức:


            



[image: image171.wmf]k
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V. TỔ HỢP:

1.Định nghĩa:

Cho tập hợp X gồm n phần tử .Mỗi tập con của gồm k phần tử (
[image: image172.wmf]0kn

££

) của X  được gọi là một tổ hợp chập k của n phần tử đã cho.

2. Định lý :  Ký hiệu số tổ hợp chập k của n phần tử là 
[image: image173.wmf]k

n

C

 , ta có công thức:







[image: image174.wmf]k
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3.Một số công thức về tổ hợp:

Tổ hợp có hai tính chất quan trọng sau đây:

 a) 
[image: image175.wmf]knk

nn
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=

              với mọi k = 0,1,...,n

  b) 
[image: image176.wmf]kk1k1
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+=

    với mọi k = 0,1,...,n-1

VI. NHỊ THỨC NIU TƠN:

Cho a, b khác 0, n là số tự nhiên lớn hơn 0, ta có:

                        
[image: image177.wmf]n0n1n12n22nn

nnnn
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--

+=++++

 

Số hạng tổng quát trong khai triển trên là: 
[image: image178.wmf]knkk
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Bài tập trắc nghiệm:

Câu 1: Từ các chữ số 
[image: image179.wmf]1,2,3,4,5,6,7,8,9

, có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm năm chữ số đôi một khác nhau và lớn hơn 
[image: image180.wmf]50000

.

A. 
[image: image181.wmf]8400


B. 
[image: image182.wmf]15120


C. 
[image: image183.wmf]6720


D. 
[image: image184.wmf]3843


Câu 2: Một hộp có 
[image: image185.wmf]5

 bi đen, 
[image: image186.wmf]4

 bi trắng. Chọn ngẫu nhiên 
[image: image187.wmf]2

 bi. Xác suất 
[image: image188.wmf]2

 bi được chọn đều cùng màu là:

A. 
[image: image189.wmf]1

4


B. 
[image: image190.wmf]1

9


C. 
[image: image191.wmf]4

9

.
D. 
[image: image192.wmf]5

9


Câu 3: Đội văn nghệ của nhà trường gồm 4 học sinh lớp 12A, 3 học sinh lớp 12B và 2 học sinh lớp 12C. Chọn ngẫu nhiên 5 học sinh từ đội văn nghệ để biểu diễn trong lễ bế giảng. Hỏi có bao nhiêu cách chọn sao cho lớp nào cũng có học sinh được chọn?

A. 
[image: image193.wmf]120


B. 
[image: image194.wmf]102


C. 
[image: image195.wmf]98


D. 
[image: image196.wmf]100


Câu 4: Với các chữ số 
[image: image197.wmf]2,3,4,5,6

, có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm 5 chữ số khác nhau trong đó hai chữ số 
[image: image198.wmf]2,3

 không đứng cạnh nhau?

A. 
[image: image199.wmf]120


B. 
[image: image200.wmf]96


C. 
[image: image201.wmf]48


D. 
[image: image202.wmf]72


Câu 5: Sắp xếp 6 nam sinh và 4 nữ sinh vào một dãy ghế hàng ngang có 10 chỗ ngồi. Hỏi có bao nhiêu cách sắp xếp sao cho các nữ sinh luôn ngồi cạnh nhau và các nam sinh luôn ngồi cạnh nhau?

A6 
[image: image203.wmf]207360


B. 
[image: image204.wmf]120096


C. 
[image: image205.wmf]120960


D. 
[image: image206.wmf]34560


Câu 6: Số 
[image: image207.wmf]2389976875

 có bao nhiêu ước số nguyên?

A. 
[image: image208.wmf]240


B. 
[image: image209.wmf]408


C. 
[image: image210.wmf]204


D. 
[image: image211.wmf]48


Câu 7: Đội học sinh giỏi cấp trường môn Tiếng Anh của trường THPT X theo từng khối như sau: khối 10 có 5 học sinh, khối 11 có 5 học sinh và khối 12 có 5 học sinh. Nhà trường cần chọn một đội tuyển gồm 10 học sinh tham gia IOE cấp tỉnh. Tính số cách lập đội tuyển sao cho có học sinh cả ba khối.

A. 
[image: image212.wmf]3003


B. 
[image: image213.wmf]2509


C. 
[image: image214.wmf]9009


D. 
[image: image215.wmf]3000


Câu 8: Cho đa giác đều 
[image: image216.wmf]n

 đỉnh, 
[image: image217.wmf]n
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 và 
[image: image218.wmf]3

n
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. Tìm 
[image: image219.wmf]n

 biết rằng đa giác đã cho có 
[image: image220.wmf]135

 đường chéo.

A. 
[image: image221.wmf]15
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B. 
[image: image222.wmf]27

n

=


C. 
[image: image223.wmf]8
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D. 
[image: image224.wmf]18
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Câu 9: Số ước số tự nhiên của số 
[image: image225.wmf]31752000

 bằng:

A. 
[image: image226.wmf]120


B. 
[image: image227.wmf]144


C. 
[image: image228.wmf]256


D. 
[image: image229.wmf]420


Câu 10: Cho tập 
[image: image230.wmf]{

}

1;2;3;4;5;6
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. Từ tập 
[image: image231.wmf]A

 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có bốn chữ số và chia hết cho 
[image: image232.wmf]2

:

A. 
[image: image233.wmf]648


B. 
[image: image234.wmf]3003


C. 
[image: image235.wmf]840


D. 
[image: image236.wmf]3843


Câu 11: Có 12 học sinh giỏi gồm 3 học sinh khối 12, 4 học sinh khối 11 và 5 học sinh khối 10. Hỏi có bao nhiêu cách chọn ra 6 học sinh sao cho mỗi khối có ít nhất 1 hoc sinh?

A. 
[image: image237.wmf]85


B. 
[image: image238.wmf]58


C. 
[image: image239.wmf]508


D. 
[image: image240.wmf]805


Câu 12: Cho tậ 
[image: image241.wmf]{
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. Số các số tự nhiên có năm chữ số đôi một khác nhau được lấy ra từ tập 
[image: image242.wmf]A

 là:

A. 
[image: image243.wmf]30420


B. 
[image: image244.wmf]27162


C. 
[image: image245.wmf]27216


D. 
[image: image246.wmf]30240


Câu 13: Cho tập 
[image: image247.wmf]{

}

1;2;3;5;7;9
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. Từ tập 
[image: image248.wmf]A

 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm bốn chữ số đôi một khác nhau?

A. 
[image: image249.wmf]720


B. 
[image: image250.wmf]24


C. 
[image: image251.wmf]360


D. 
[image: image252.wmf]120


Câu 14: Hệ số của x6 trong khai triển (2-3x)10 là:

A. 
[image: image253.wmf]646
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B.
[image: image254.wmf]664
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C.
[image: image255.wmf]464
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D.
[image: image256.wmf]646
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Câu 15:  Hệ số của x7 trong khai triển 
[image: image257.wmf]13
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B. 
[image: image259.wmf]4
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C. 
[image: image260.wmf]3
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D. 
[image: image261.wmf]3
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Câu 16:  Số hạng của x3  trong khai triển 
[image: image262.wmf]9

 

1

2

x

x

æö

ç÷

èø

+

là:
A. 
[image: image263.wmf]33

9

1

.

8

Cx

-




B. 
[image: image264.wmf]33
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C. 
[image: image265.wmf]33
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D. 
[image: image266.wmf]33
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Câu 17:  Số hạng không chứa x trong khai triển 
[image: image267.wmf]6
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A. 
[image: image268.wmf]42
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B. 
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C.
[image: image270.wmf]44
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D. 
[image: image271.wmf]24
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Câu 18:  Số hạng không chứa x trong khai triển 
[image: image272.wmf]10
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B. 
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10

C




C. 
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D. 
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	C©u 19 : 
	Tổng các hệ số nhị thức Niu - tơn trong khai triển 
[image: image277.wmf]3

2

1

2

2

n

nx

nx

æö

+

ç÷

èø

 bằng 64. Số hạng không chứa x trong khai triển là :

	A.
	360
	B.
	210
	C.
	250
	D.
	240


Tiết 4: 



XÁC SUẤT CỦA BIẾN CỐ
1. Định nghĩa cổ điển của xác suất:


Cho phép thử T có không gian mẫu 
[image: image278.wmf]W

 có hữu hạn phần tử, A là biến cố của phép thử T. Xác suất của biến cố A là:  P(A)=
[image: image279.wmf]()

()

nA

n

W

   trong đó:


[image: image280.wmf]()

nA

:Số phần tử của A


[image: image281.wmf]()

n

W

:Số các kết quả có thể xảy ra của phép thử. 

* Lưu ý: a)P(Ø)=0;P(
[image: image282.wmf]W

)=1

  b)
[image: image283.wmf]0()1
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2. Hai qui tắc tính xác suất:

A,B là các biến cố của một phép thử.Khi đó:

a)Nếu A,Blà 2 biến cố xung khắc thì P(AUB)=P(A)+P(B)

Hệ quả: 
[image: image284.wmf]()1()

PAPA

=-


b) Nếu A,B là 2 biến cố độc lập thì P(A.B)=P(A).P(B)
Câu 1: Một tổ học sinh có 7 nam và 3 nữ. Chọn ngẫu nhiên 2 người. Tính xác suất sao cho 2 người được chọn đều là nữ.

A. 
[image: image285.wmf]1

15




B. 
[image: image286.wmf]7
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 C. 
[image: image287.wmf]8

15




D.
[image: image288.wmf]1
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Câu 2: Một tổ học sinh có 7 nam và 3 nữ. Chọn ngẫu nhiên 2 người. Tính xác suất sao cho 2 người được chọn không có nữ nào cả.

A. 
[image: image289.wmf]1

15




B.
[image: image290.wmf]7
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 C. 
[image: image291.wmf]8
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D.
[image: image292.wmf]1
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Câu 3: Một tổ học sinh có 7 nam và 3 nữ. Chọn ngẫu nhiên 2 người. Tính xác suất sao cho 2 người được chọn có ít nhất một nữ.

A. 
[image: image293.wmf]1
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B. 
[image: image294.wmf]8
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 C. 
[image: image295.wmf]7

15




D.
[image: image296.wmf]1
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Câu 4: Một tổ học sinh có 7 nam và 3 nữ. Chọn ngẫu nhiên 2 người. Tính xác suất sao cho 2 người được chọn có đúng một người nữ.

B. 
[image: image297.wmf]1
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B. 
[image: image298.wmf]7
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 C. 
[image: image299.wmf]8
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D.
[image: image300.wmf]1
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Câu 5: Một bình chứa 16 viên bi, với 7 viên bi trắng, 6 viên bi đen, 3 viên bi đỏ. Lấy ngẫu nhiên 3 viên bi. Tính xác suất lấy được cả 3 viên bi đỏ.

A.
[image: image301.wmf]1
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B. 
[image: image302.wmf]1
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C. 
[image: image303.wmf]1
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D.
[image: image304.wmf]143

280


Câu 6: Một bình chứa 16 viên bi, với 7 viên bi trắng, 6 viên bi đen, 3 viên bi đỏ. Lấy ngẫu nhiên 3 viên bi. Tính xác suất lấy được cả 3 viên bi không đỏ.

A. 
[image: image305.wmf]1
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B. 
[image: image306.wmf]1
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C. 
[image: image307.wmf]1
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D.
[image: image308.wmf]143
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Câu 7: Một bình chứa 16 viên bi, với 7 viên bi trắng, 6 viên bi đen, 3 viên bi đỏ. Lấy ngẫu nhiên 3 viên bi. Tính xác suất lấy được 1 viên bi trắng, 1 viên bi đen, 1 viên bi đỏ.

A. 
[image: image309.wmf]1

560




B. 
[image: image310.wmf]1
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C. 
[image: image311.wmf]9
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D. 
[image: image312.wmf]143
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Câu 8: Trên giá sách có 4 quyển sách toán, 3 quyển sách lý, 2 quyển sách hóa. Lấy ngẫu nhiên 3 quyển sách. Tính xác suất để 3 quyển được lấy ra thuộc 3 môn khác nhau.

A. 
[image: image313.wmf]2
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B. 
[image: image314.wmf]1
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 C. 
[image: image315.wmf]37
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D. 
[image: image316.wmf]5
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Câu 9: Trên giá sách có 4 quyển sách toán, 3 quyển sách lý, 2 quyển sách hóa. Lấy ngẫu nhiên 3 quyển sách. Tính xác suất để 3 quyển được lấy ra đều là môn toán.

A. 
[image: image317.wmf]2
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B. 
[image: image318.wmf]1
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 C. 
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D. 
[image: image320.wmf]5
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Câu 10: Trên giá sách có 4 quyển sách toán, 3 quyển sách lý, 2 quyển sách hóa. Lấy ngẫu nhiên 3 quyển sách. Tính xác suất để 3 quyển được lấy ra có ít nhất một quyển là toán.

A. 
[image: image321.wmf]2
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B. 
[image: image322.wmf]1
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 C. 
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D. 
[image: image324.wmf]5
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Câu 11: Một hộp có 
[image: image325.wmf]5

 bi đen, 
[image: image326.wmf]4

 bi trắng. Chọn ngẫu nhiên 
[image: image327.wmf]2

 bi. Xác suất 
[image: image328.wmf]2

 bi được chọn có đủ hai màu là:

A. 
[image: image329.wmf]5
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B. 
[image: image330.wmf]5
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C. 
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D. 
[image: image332.wmf]1
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Câu 12: Một tổ học sinh gồm có 
[image: image333.wmf]6

 nam và 
[image: image334.wmf]4

. Chọn ngẫu nhiên 
[image: image335.wmf]3

 em. Tính xác suất 
[image: image336.wmf]3

 em được chọn có ít nhất 1 nữ.

A. 
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B. 
[image: image338.wmf]1
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C. 
[image: image339.wmf]1
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D. 
[image: image340.wmf]1
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Câu 13. Một xạ thủ A có xác suất bắn trúng bia mục tiêu là 0,7. Giả sử xạ thủ này bắn 3 lần độc lập. Tính xác suất để xạ thủ A bắn trúng mục tiêu ít nhất một lần.


A. P = 0,973

B. P = 0,997

C. P = 0,987

D. P = 0,975

� EMBED Equation.3  ���
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